




NL- WonderMom biedt de vrouw in de kraamperiode stijlvolle ondersteuning met de 3-in-1 borstkompressen. De herbruikbare en gifvrije kompressen zijn geschikt voor koud of warm gebruik en passen flexibel in uw beha.


3-in-1 borsttherapie parelkompressen


 Om pijn en zwelling in de borsten te verlichten bij: stuwung / algemeen ongemak i.v.m. borstvoeding / menstruatiepijn / na een borstoperatie.

 Vóór het voeden van de baby om melkstrom en reflex te stimuleren / borstontsteking / verstopte melkkanalen.

 Past op iedere kolfapparaat. De melkstrom wordt bevorderd, hiermee vermindert u de kolftijd.

Gebruikersinstructie:

 Plaats de kompressen zonder hoes (in een schoon diepvrieszakje) minimaal 2 uur voor gebruik in de vriezer of dompel het in ijskoud water tot het gewenste temperatuur is bereikt.

 Verwarm de kompressen zonder hoes. In warm (niet kokend!) water. Leg de kompressen 3-5 minuten in warm water, warmtebron uitgeschakeld of in de magnetron: Hierna telkens 5 seconden verwarmen om de gewenste temperatuur te bereiken. Verwarm nooit langer dan 30 seconden. Stop de kompressen in de bijgevoegde hoezen als de gewenste temperatuur bereikt is.

 700 watt: 20 sec  1000 watt: 15 sec  1200 watt: 10 sec

Let op: test alvorens het gebruik eerst de temperatuur. De kompressen mogen maximaal 20 minuten worden gebruikt.


Reinigen: u kunt de kompressen wassen met water en zeep. De hoezen wassen op maximaal 40 graden.


Bewaren: op een koele, droge plaats, uit de zon bewaren.

Waarschuwing: Volg voor uw veiligheid altijd deze instructies op en bewaar deze. Lees altijd de instructies vóór gebruik. Plaats geen zware objecten bovenop de kompressen. Buiten bereik van kinderen en dieren bewaren. Gebruik **alleen** onder toezicht van volwassenen. **OPGELET:** Overschrijd de aanbevolen opwarmingstijd niet. Verwijder altijd het rooster van de magnetron en gebruik het roterende glazen plateau. Leg de kompressen nooit op een metalen ondervlak. Raadpleeg altijd de handleiding van uw magnetron. Oververhitting kan schade aan de kompressen en de omgeving veroorzaken. Controleer vóór gebruik op beschadigingen. Niet aanbrengen op open wonden of een gevoelige huid. Prik de kompressen niet door en/of eet de inhoud niet op. Val niet in slaap tijdens het gebruik van de kompressen. Neem contact op met een arts bij extreme, langdurige of chronische pijn. **Alleen** voor uitwendig gebruik. WonderMom is niet aansprakelijk voor welke schade dan ook als gevolg van onjuist gebruik of het niet opvolgen van de gebruiksaanwijzingen van de kompressen.

EN- WonderMom offers women in their post-natal period stylish support with the 3-in-1 breast compresses. These reusable and toxin-free compresses are suitable for cold and hot use, and fit into your bra.


3-in-1 breast therapy pearl compresses


 To soothe pain and swelling in the breasts in case of: engorgement / general breastfeeding-related discomfort / menstrual pain / pain after a breast operation.

 Before feeding the baby, in case of: breast inflammation / blocked milk ducts / necessity to stimulate the milk flow and reflex.

 Fits every breastmilk pump. The milk flow will be stimulated, so that pumping will take less time.

User instructions:

 Place the compresses without covers (in a clean freezer bag) in the freezer at least 2 hours before use, or submerge the compresses in ice cold water until they have the desired temperature.

 Heat the coverless compresses. In warm (not boiling!) water. Put the compresses in warm water for 3-5 minutes with the heat source off, or put them in the microwave. Then keep heating for 5 seconds at a time, in order to reach the desired temperature. Never heat for longer than 30 seconds. Put the compresses in their covers when they have the right temperature.

 700 watt: 20 sec  1000 watt: 15 sec  1200 watt: 10 sec

Please note: test the temperature before use. The compresses may be used for a maximum of 20 minutes.


Washing: you can wash the compresses with water and soap. Wash the covers at max. 40 degrees.


Storage: store in a cool, dry place, out of direct sunlight.


Warning: For your own safety, always follow these instructions, and save the instructions. Always read the instructions before use. Do not put heavy objects on top of the compresses. Keep out of reach of children and animals. Only use with adult supervision. PLEASE NOTE: Do not exceed the recommended heating time. Always remove the grille from the microwave and use the rotating glass plate, never put the compresses on a metal surface. Always consult the instruction manual of your microwave. Overheating could damage the compresses and the surrounding area. Check for damage before use. Never apply to open wounds or sensitive skin. Never puncture the compresses and/or do not eat the contents. Do not fall asleep while using the compresses. Please contact a doctor in case of extreme, long-lasting or chronic pain. Only for external use. WonderMom is not accountable for any damage as a result of improper use or non-compliance with the instructions for the compresses.

FR- WonderMom offre à la femme un soutien élégant, grâce aux compresses de la poitrine 3-en-1 pendant les premiers jours suivant l'accouchement. Les compresses réutilisables et non toxiques conviennent pour une utilisation chaude et froide et s'adaptent facilement à votre soutien-gorge.


Coussinets apaisants à perles 3-en-1 pour la poitrine


 Pour soulager les douleurs et gonflements dans les seins : engorgement mammaire / inconfort générale lors de l'allaitement / menstruations / après une opération des seins.

 Avant d'allaiter le bébé : infection de la poitrine / canaux lactifères obstrués / stimuler le flux de lait et le réflexe.

 Lors de l'extraction du lait, convient à tout type de tire-lait. Le flux de lait est encouragé, et de ce fait le temps d'extraction est réduit.

Instruction à l'intention de l'utilisateur :

 Placez les compresses sans housse (dans un sac de congélation propre) au moins 2 heures avant utilisation dans le congélateur ou plongez-les dans de l'eau glacée jusqu'à ce que la température souhaitée soit atteinte.

 Chauffez les compresses sans housse. Dans de l'eau chaude (pas bouillante). Placez les compresses pendant 3 à 5 minutes dans de l'eau chaude, avec la source de chaleur éteinte ou dans le micro-ondes : Puis, chauffer chaque fois 5 secondes pour atteindre la température souhaitée. Ne chauffez jamais plus de 30 secondes.

 700 watt: 20 sec  1000 watt: 15 sec  1200 watt: 10 sec

Attention : Avant utilisation, testez d'abord la température. On peut seulement utiliser les compresses pendant 20 minutes.

Nettoyer : Vous pouvez laver les compresses à l'eau avec du savon. Laver les housses à 40degrés maximum.

Conserver : Dans un lieu frais, au sec et à l'abri du soleil.

Avertissement : Pour votre sécurité, suivez toujours ces instructions et conservez-les. Lisez toujours les instructions avant emploi. Ne placez pas d'objets lourds sur les compresses. Conserver hors de portée des enfants et des animaux. A utiliser seulement sous la surveillance d'adultes. ATTENTION : ne dépassez pas le temps de chauffe recommandé. Enlevez toujours la grille du micro-ondes et utilisez le plateau tournant en verre, ne placez jamais les compresses sur la surface métallique. Consultez toujours le mode d'emploi de votre micro-ondes. La surchauffe peut endommager les compresses et ce qui les entoure. Avant utilisation, contrôlez-les pour voir si elles ne sont pas endommagées. Ne pas appliquer sur des plaies béantes ou une peau sensible. Ne percez pas les compresses et/ou ne mangez pas le contenu. Ne vous endormez pas pendant l'utilisation des compresses. Contactez un médecin en cas de douleurs chroniques, longues, et extrêmes. Uniquement destiné à usage externe. WonderMom n'est pas responsable des dommages engendrés par une utilisation incorrecte ou par le non-respect des instructions d'utilisation des compresses.




WONDERmom

 [wondermom.official](https://www.instagram.com/wondermom.official)

www.wondermom.nl

